



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м.Суми, 40030, тел./факс (0542) 700-560

12.04.2018 № 775/1

На № 775-зпм

від 30.03.18

Депутату Сумської міської ради

Малюк О.В.

Шановна Оксано Володимирівно!

За результатами розгляду Ваших депутатських запитів (рішення Сумської міської ради від 28 березня 2018 року № 3148-МР щодо застосування заходів дисциплінарного впливу до Яременка Г.І. та від 28 березня 2018 року № 3149-МР щодо перерахунку коштів з рахунків департаменту інфраструктури та рахунок КП «Центр догляду за тваринами») повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 149 Кодексу Законів про працю України до застосування дисциплінарного стягнення власник повинен зажадати від порушника трудової дисципліни пояснень. На виконання відповідної норми законодавства на адресу директора департаменту інфраструктури було надіслано відповідного листа.

Станом на 12.04.18 надані директором департаменту інфраструктури пояснення опрацьовуються. Питання притягнення до дисциплінарної відповідальності Яременка Г.І. буде розглядатися після опрацювання наданих пояснень та встановлення факту наявності в діях директора департаменту порушень чинного законодавства.

Принадгдно повідомляємо, що підстави проведення службового розслідування щодо посадових осіб місцевого самоврядування визначені у постанові Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950 «Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування».

З урахуванням положень згаданої вище постанови Кабінету Міністрів України службове розслідування може проводитися:

– у разі невиконання або неналежного виконання ними службових обов'язків, перевищення своїх повноважень, що призвело до людських жертв

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради

Вхідний № 775/1
від "12" "04" 2018 р.

або заподіяло значну матеріальну чи моральну шкоду громадянину, державі, підприємству, установі, організації чи об'єднанню громадян;

– у разі недодержання посадовими особами місцевого самоврядування законодавства про службу в органах місцевого самоврядування, антикорупційного законодавства;

– на вимогу особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, або особи, яка для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюється до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, з метою зняття безпідставних, на її думку, звинувачень або підозри;

– з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - Національне агентство) за рішенням керівника органу, підприємства, установи, організації, в якому працює особа, стосовно якої пропонується проведення службового розслідування, а у разі його відсутності - особи, яка виконує його обов'язки (далі - керівник органу).

Таким чином підстави проведення службового розслідування за фактами, викладеними у Ваших запитах відсутні.

З повагою –

**В.О. міського голови
з виконавчої роботи**


В.В. Войтенко